

过年我当了一次“官”

为了迎接春节,年前妈妈封了我一个官,叫“后勤主任”,而且还给了我500元的财权。有钱,有权,说了算的感觉真好。

于是,我开始安排工作,首先打扫卫生。话音刚落,妈妈已经开始打扫屋子了。我和妹妹把贴在墙上的旧画都揭了下来。全

家动手,效率真快,有搬动家具的,有擦桌子的,还有擦灯泡的,扫地的。妈妈说:“每年打扫房子要在立春之前,因为过了立春就是下一年了,要把这一年的灰尘在这之前打扫干净,以崭新的状态迎接下一年。”说起扫房子,还真不是件简单的事呢,要把

房间内所有的东西都尽量遮住,等灰尘落了,再放回原来的位置。当然,这都是我指挥的。

扫完房子后,就开始买年货了。我和爸爸妈妈走进超市,首选买新衣裳,妈妈为我和妹妹选了我俩满意的新衣服,我们从头到脚都换新的了。爸爸又

选了鸡、鸭、鱼、肉等,每次都是我付账,因为我拿着钱。接着又买了好多鞭炮,有礼花,礼炮,双响炮,大鞭炮,对了,还根据需要买了对联,有里屋门对联,大门对联,再就是“福”字。还为我家的轿车选了一条“车行平安”的单联。等办年货走出超市,我手里的

钱只剩下十几块了。我问妈妈:“这钱也不禁花呀?”妈妈说:“过日子,钱要计划着花,不能一次都用完了,过年也是一样,也要讲节约。”

一切准备就绪,就等着过年了。奶奶蒸了我最喜欢吃的年糕。除夕夜,我和妹妹穿着新衣服,看着

春节晚会,吃着零食,爸爸妈妈包饺子。今年过年,我从心里高兴,因为体验了一次当家的感觉。我好想快点长大,可以帮爸妈分担点家务,爸妈就少受点累。

乌兰浩特市爱国第二小学六年级(1)班 韩奕
指导教师:张广铮

看花灯

今年过年,我去看花灯,啊,大街上有好多好多的花灯,红的、绿的、黄的……五彩缤纷,看得我眼花缭乱。这些灯真有创意,有的有毛绒玩具,有的能旋转,有的似一艘帆船在波涛中前进,有的似鲤鱼在波浪上中游动,有的似一只开屏的孔雀,有的……我想:只有在过年的时候才能看到,我一定要照一些照片,纪念一下这些漂亮的花灯,说干就干,我来到第一个花灯跟

前,照了一张照片,紧接着第二张,第三张……

看完了花灯,我们来看冰雕,冰雕真好看。来这儿之前,我以为冰雕都是白色的,可来到这里后我惊呆了,冰雕不仅有白色的,更多的是彩色的。这里的冰雕有:可爱的小女孩,质朴的农家小屋,飞舞的凤凰,二龙戏珠……其中,我最感兴趣的是农家小屋:矮矮的栅栏,院子里的大公鸡站在木桩上,旁边有喂猪的老爷

爷,喂狗的老奶奶,这些都让人想起农村的奶奶家。推门进屋,便看见了一张木桌,上面趴着一只懒洋洋的猫咪,门口挂着一串红红的辣椒,那张老木床,那个老式的、反着光的柜子,多么有情趣!

这个新年过得很特别,花灯和冰雕给我带来了无尽的乐趣。

黑龙江省伊春市乌伊岭区小学四年级(1)班 武姝含

严苛之爱

俗话说,父爱如山,母爱似水。说起妈妈的爱,大家想到的形容词大致有:温柔、包容、细心、无微不至等词语。可是,我今天想写的却是妈妈的严苛之爱。

记得在我二年级时,那天我值日,扫地时,我在课桌腿的内侧发现了一个耳套,它那可爱的样子立刻吸引了我。耳套两侧有萌萌的胡萝卜,最上面还有一只小兔子,粉红的底色将胡萝卜和小兔子衬得格外生动。于是,我不由自

主地把它戴在了头上。值日完毕,我直接把它戴回了家。

当我摇头晃脑地向妈妈展示耳套时,妈妈并没有像我想象中的那样露出欣喜的笑容。当妈妈经过一番询问,知道了耳套是从哪里来的之后,她严肃地对我说:“未经允许,随便拿别人的东西是一种很不好无诚信行为。想看,想玩可以和同学借;见到喜欢的东西,可以回来告诉爸爸妈妈,只要要求合理,爸爸妈妈就会同意,去

给你买。”

听了妈妈的话,我明白了:我的东西我做主,别人的东西我不应该拿。生活中看似很小的一件事情,让我懂得了做人的道理。

我五年级了,妈妈仍然随时都在关注我的成长。她的爱更是始终伴随着我的生活、学习。我想对妈妈说:“妈妈,谢谢您!”我也想对同学们说:“言之苛,爱之切。”

乌海市实验小学五年级(3)班 康沛然
指导教师:魏侠



“忽如一夜春风来,千树万树梨花开。”

自古以来,雪就是世人心中纯洁的化身。“冰清玉洁”不为过,“洁白无瑕”恰相符。雪是冬天的使者。每当冬天来临时,雪就如同最美丽纯洁的天使一般,悄然莅临人间,给世人带来一场美丽的视觉盛宴。

下雪了。一片片雪花从空中飘落,降落的身姿是那样的轻盈,好像在跳这世界最为优美的舞蹈。我不觉入了迷,走出屋外,看着这些从云端飘落的精灵。远看几乎全部都一模一样的雪花,近看却模样各异:有的是五角;有的是六角;有的像羽毛,有的像星星……几片雪花落在唇边,凉丝丝,甜津津的。

抬头看看,房屋无一例外都戴上了白帽子。树尖上顶着一髻儿白花,远处的山披着白纱,在飞雪中静默着。瓷色的天空下是银装素裹的大地。树上挂着晶莹剔透的冰凌,在阳光照耀之下折射出耀眼的光辉。

独自一人漫步在雪地里。一尘不染的洁白大地让我舍不得踩上去,破坏它的宁静。我再也控制不住激动的心情,俯身抓起一把雪,握成一个小雪球。许久没有玩过雪了,今天倒是可以玩个痛快。我在雪地中堆了一个小雪人,并为它装上五官,系上我的围巾。看着那条红围巾随风轻舞,觉得冬天似乎都温暖不少。看着雪人那微微上扬的嘴角,我也不由莞尔一笑。

雪,是那样纯洁,那样美丽,那样轻盈,每一次飘然莅临人间,都给世间万物带来美的享受。站在雪地中,身边皆是白茫茫,再浮躁的人,都不由静下心绪。冬天来了,雪花盛开。

呼和浩特市实验中学察哈尔校区初一(9)班 胡舒雅

阳光姐姐知心话

同学们,周末愉快!

春节长假结束,也就意味着离开学不远了,度过了一个充满浓郁年味的寒假的你,是不是按时完成了你的假期计划?

从下一期新报宝贝开始,阳光姐姐会继续给大家布置作文的题目哦,你准备好了吗?

阳光姐姐

2月24日

我想要一个安静的学习环境

有一个安静的学习环境,静静地看书学习很有必要,如果在吵吵嚷嚷的环境里学习,一定有影响,我就是这样。

我家很普通,看电视,学习都在一个屋子里。每天茶余饭后,有看电视的,有聊天的,还有做家务的,我呢,当然就是写作业了。

有一天,我在家里写作业。爸爸看电视体育频道足球赛。妈妈在附近玩

着手机,也不时地看看足球赛,他们聚精会神,还不时随着电视里的情景评论几句,或者喊上一声“好”。电视里的声音和他们俩的人迷状态,完全不顾及我的感受。体育节目中的阵阵欢呼声传到我的耳朵里,我气愤的不得了,立刻大声吼道:“小声点,我还没有写完作业呢。”

爸爸妈妈不耐烦地说:“知道了。”声音是小了一点,可不一会儿,又大了

起来。还是很少吵啊,怎么办呢?我抱住脑袋,捂住耳朵,勉强写了一会儿。我受不了了。可我不敢再向他们大喊,想了想终于有办法了,我弄了两个小纸团塞住耳朵,别说,还有点效果。

写了一会儿,不知道怎么写,自己就将耳朵里的纸团拿出来扔到地上,吃力地写着作业,正好这时候,电视主持人说:“大家好”,我也跟着写成了大家

好,很快我就发现自己写错了,可我的脑子都快炸开了,一片空白。第二天语文课听讲,我果然错了很多。这样的生活我忍受了好长时间,直到参加课后班学习才结束。

在这里,我想告诉各位家长,一定要给孩子营造一个安静的学习环境。

乌兰浩特市爱国第二小学五年级(1)班 王佳琪
指导教师:徐华